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EVALUACION INICIAL “Preparacién PRUEBA SABER & Retroalimentacion EvpA”

Temadtica: Funciones
Responde las siguientes preguntas usando los conocimientos que has adquirido hasta el momento.
1.Una vez inicia la migracion del atin en una cierta regicn del pais, su pesca varia diariamente segin la expresion
P=-d?+10d-15
Donde P representa la pesca, en toneladas, y d los dias transcurmidos después de iniciada la migracion.

éCual de las siquientes graficas muestra correctamente la relacion entre la pesca y los dias transcurridos
después de iniciada la migracion?
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2. Para observar los efectos de un medicamento, este se inyecta en un animal y se registra el comportamiento
de la temperatura (°C) en funcion del tiempo (horas), como lo muestra la grafica.
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¢Cudl de las siguientes expresiones corresponde a la curva que describe la temperatura del animal en funcion

del tiempo?
A B.

F(t) = 2cos (%r) +36 F(t) = 3cos (% r)+ 38
C. F(t) = 2sen (ZT” r] +36 D. F(t) = 3sen(% r)+ 38

3. La siguiente grafica ilustra algunos momentos del vuelo de un ave desde que inicia en el suelo.
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Altura alcanzada por el ave
(en metros)

De acuerdo con la grafica, équé tipo de relacion existe entre la altura alcanzada por el ave y la distancia recorrida?

Es constante, porque la altura que alcanza el ave y la distancia recorrida tienen el mismo valor.
Es exponencial, porque la altura que alcanza el ave y la distancia recorrida van en aumento.

C. Es lineal, porque por cada metro que aumenta la altura que alcanza el ave, aumenta un metro la
distancia recorrida.

D. Es cuadratica, porque la altura que alcanza el ave y la distancia que recorre aumentan dos metros cada
vez.
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Responda la pregunta 4 de acuerdo con la siguiente informaciéon

En el proceso de almacenamiento en una bodega se requiere acomodar pilas de cajas pesadas. Hay cinco tipos
de cajas cuyo peso no se conoce, pero se distinguen por su color: verdes, rojas, amarillas, blancas y cafés. La
bodega dispone de una bascula para objetos pesados. Debido a su configuracion, la bascula solo puede registrar
el peso de dos 0 mas cajas juntas. Luego de realizar algunas pruebas, los operarios registraron las siguientes
equivalencias entre los pesos:

1.  El peso de dos cajas cafés es igual al peso de tres cajas rojas.

2. El peso de tres cajas blancas es igual al peso de dos cajas amarillas.

3.  El peso de tres cajas verdes es igual al peso de dos cajas rojas.

4.una posible representacion correcta de la informacion registrada por los operarios es

A. i
C00-000 " OO-000
Tk =101 Feee - OO
NAVAVARVIY, Feee - OO

O00-000 - 0o-000

OO0 -3 ¥ = Q0
VYV =Q0 (IO =NV

Responda la pregunta 5 de acuerdo con la siguiente informacién

Para capacitar en informatica basica a los trabajadores de algunas dependencias de una empresa, se
contrata una institucion que ofrece un plan educativo de 4 maédulos (ver tabla).

Capacitacion en informatica basica
Modulo Nombre del modulo Intenmflad MRlHr
horaria hora
I Fundamentacion 40 h $35.000
II Procesador de texto 30 h $30.000
111 Hoja de calculo 40 h $40.000
v Presentacion con diapositivas 10 h $45.000
La capacitacion de cada modulo se hace con cursos de minimo 20 Tabla

y maximo 30 personas, de la misma dependencia.

5. La empresa pagara $4.200.000 por capacitar a los trabajadores de la dependencia “"Insumos” en
el modulo I; esto quiere decir que la dependencia tiene entre

20 y 30 trabajadores.
41 y 60 trabajadores.
61 y 90 trabajadores.
80 y 120 trabajadores.
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